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Časopis Anesteziologie  
a intenzivní medicína v roce 2024

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

úvodníky posledního čísla bývají zpravidla vyhrazeny redakční radě, 

aby zhodnotila uplynulý rok a představila plány na rok příští. Předem 

je třeba konstatovat, že se časopisu v r. 2024 dařilo. Podařilo se plnit 

ediční plán, každé číslo obsahovalo, s výjimkou tohoto tématicky 

zaměřeného čísla, alespoň jednu původní práci a kazuistiku, rozšiřuje 

se počet přispěvatelů. Články jsou zařazovány do Web of Science 

(WOS) a mají přiřazený Digital Object Identifier (DOI). Aktuálně je 

časopis elektronicky rozesílán 1 570 předplatitelům, z toho 98 mimo 

členství v obou Společnostech. To na druhou stranu přináší nutnost 

zodpovědného výběru článků, které budou přijaty do tisku. O význa-

mu editorů rubrik a recenzentů již byla v letošním roce zmínka, přesto 

je vhodné jim při této příležitosti ještě jednou poděkovat za jejich 

práci, kterou časopisu věnují, a bez které by nemohl časopis udržet 

svou kvalitu. Poděkování patří i  redaktorce, Mgr. Zedníčkové, která 

pro většinu čtenářů pracuje neviděna, ale bez její pečlivé práce by se 

komunikace s autory, editory a recenzenty při sestavování jednotlivých 

čísel neobešla. Když se díváte občas na internetové stránky časopisu, 

mohli jste si všimnout, jak se od r. 2023 změnily. V současnosti obecné 

informace o časopisu, požadavky na kvalitu rukopisů, na kvalitu 

recenzí odpovídají standardům zavedených zahraničních periodik. 

To souvisí s plánem na příští rok. Rádi bychom časopis zařadili do 

databází PubMed a Medline, což by významně zlepšilo jeho viditelnost 

v mezinárodním kontextu. Vzhledem k tomu, že v našem případě jde 

o národní časopis publikující články většinou v češtině a slovenštině, 

na které jsou ve srovnání s časopisy publikujícími v angličtině a nově 

i španělštině kladeny větší požadavky, jde o plán velmi ambiciózní. 

Přejme si všichni, aby tato iniciativa vyšla. Za celou rozšířenou redakci 

přeji vám všem jen to nejlepší v novém roce a nám hodně nových 

kvalitních článků a spokojených čtenářů.

doc. MUDr. Jiří Málek, CSc.

vedoucí redaktor
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